

В стране Диафильмии

Коковинка становится центром притяжения для взрослых и детей

Работники библиотеки придумали интересное мероприятие – просмотр морских диафильмов с игровыми заданиями.

Недавно модельная библиотека была торжественно открыта. И в учреждении культуры началась интересная жизнь. Глава Архангельска **Дмитрий Морев** вместе с сыном **Алексеем** побывали в обновленной библиотеке имени Коковина.

– Вспомнились теплые «кино вечера» из детства: диафильмы были одним из любимых всеми развлечений. И современные дети тоже в полном восторге! Спасибо Коковинке за такой замечательный проект – «В стране Диафильмии», – рас-

сказал **Дмитрий Морев**.

Пока ребенок изучал обновленное пространство, глава города встретился с руководителем библиотеки **Ириной Перевозниковой** и директором Центральной библиотечной системы **Светланой Чеховой** и обсудил дальнейшие планы по ремонту и развитию библиотек в областном центре.

В новом качестве – как творческие клубы для детей и взрослых – они привлекают многих. Не только книги, но и кружки, мероприятия, встречи по интересам, исследовательские площадки – библиотеки снова набирают силу!

– Будем стремиться сделать каждую библиотеку уникальной и современной, – подчеркнул **Дмитрий Морев**.

